

ZP.271.31.24

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej p.z.p. pn.:

„Kompleksowa obsługa bankowa budżetu Gminy Miechów i jej jednostek budżetowych w okresie od 1 stycznia 2025 r. do 31 grudnia 2026 r.”.

(ID 1029492)

Zamawiający, Gmina Miechów, zgodnie z dyspozycją art. 284 ust. 6 ustawy przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku, gdy stopa referencyjna WIBOR przyjmie wartość 0,00% lub ujemną, Bank do wyliczenia oprocentowania kredytu zastosuje stopę referencyjną w wysokości 0,00%. Wówczas łączne oprocentowanie kredytu równe będzie marży Banku?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku gdy stopa referencyjna WIBOR przyjmie wartość 0,00% lub ujemną, bank do wyliczenia oprocentowania kredytu zastosuje stopę referencyjną w wysokości 0,00%.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, żeby w przypadku zaprzestania publikacji wskaźnika WIBOR, za porozumieniem stron, został zastosowany alternatywny wskaźnik oprocentowania dla kredytu w rachunku bieżącym?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyraża zgodę żeby w przypadku zaprzestania publikacji wskaźnika WIBOR za porozumieniem stron został zastosowany alternatywny wskaźnik oprocentowania dla kredytu w rachunku bieżącym.

Pytanie 3:

Prosimy o podanie ilości planowanych przelewów w systemie Sorbnet w formie papierowej.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie przewiduje korzystania z przelewów w formie papierowej. Mogą one jednak wystąpić sporadycznie w wyniku nieprzewidzianych sytuacji.

Pytanie 4:

Prosimy o potwierdzenie, że zapisy w SWZ w dziale VIII Oprocentowanie środków na rachunkach Gminy obejmuje rachunki bankowe w PLN z wyłączeniem rachunków lokat terminowych w walucie PLN oraz rachunków bankowych w walucie wymiennej i rachunków lokat terminowych w walucie wymiennej.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza, że zapisy w SWZ w dziale VII Oprocentowanie środków na rachunkach gminy obejmuje rachunki bankowe w PLN z wyłączeniem rachunków lokat terminowych w walucie PLN oraz rachunków bankowych w walucie wymiennej i rachunków lokat terminowych w walucie wymiennej.

Pytanie 5:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę, żeby od wykorzystanego kredytu w danym miesiącu Bank naliczał odsetki według stawki zmiennej stopy procentowej stanowiącej sumę stopy bazowej WIBOR 1M obowiązującej w okresie, za który odsetki są naliczane i stałej marży Banku tj. wg stawki WIBOR 1M z ostatniego dnia roboczego miesiąca poprzedzającego miesiąc za który Bank będzie naliczał odsetki?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyraża zgodę, żeby od wykorzystanego kredytu w danym miesiącu bank naliczał odsetki według stawki zmiennej stopy procentowej stanowiącej sumę stopy bazowej WIBOR 1M obowiązującej w okresie, za który odsetki są naliczane i stałej marży Banku. Wg stawki WIBOR 1M z ostatniego dnia roboczego miesiąca poprzedzającego miesiąc za który bank będzie naliczał odsetki.

Pytanie 6:

Czy w ramach kompleksowej obsługi budżetu Gminy (dział IV SWZ) prowadzenie rozliczeń bezgotówkowych w systemie elektronicznym i tradycyjnym obejmuje również opłaty za przelewy w walutach wymiennej?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający potwierdza, że w ramach kompleksowej obsługi budżetu Gminy (dział IV SWZ) prowadzenie rozliczeń bezgotówkowych w systemie elektronicznym i tradycyjnym obejmuje również opłaty za przelewy w walutach wymiennej.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu na składanie ofert do dnia 18 grudnia 2024 roku?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu na składanie ofert do dnia **18 grudnia 2024 r.**